





Realiza seguimiento en línea Presiona "espacio" para separar múltiples códigos de seguimiento

1179099183891 **X**Buscar

- Electrica de la Calcular el dígito verificador
- Borrar búsquedas

Estado
Envío En Reparto

Seguimiento N°
1179099183891

Guardar seguimiento en mis envíos

Si tienes una consulta o reclamo con el envío contáctanos

Envío en devolución

Envío entregado

13/02/2024 Envío en reparto

13/02/2024 En tránsito

09/02/2024 Recibido

Historial

RECOLETA

13/02/2024. - 11:23

ENVIO EN REPARTO

RECOLETA

13/02/2024. - 06:16

RECIBIDO EN OFICINA DE CORREOSCHILE

SANTIAGO

13/02/2024. - 02:45

DESPACHADO A OFICINA DE CORREOSCHILE



12/02/2024. - 08:12

RECIBIDO EN OFICINA DE CORREOSCHILE

SANTIAGO

09/02/2024. - 19:59

EN OFICINA DE TRANSITO

SANTIAGO

09/02/2024. - 19:59

RECIBIDO EN OFICINA DE CORREOSCHILE

SUCURSAL AMUNATEGUI

09/02/2024. - 16:46

DESPACHADO A OFICINA DE CORREOSCHILE

SUCURSAL AMUNATEGUI

09/02/2024. - 15:14

RECIBIDO POR CORREOSCHILE

- (*) El tiempo de entrega es referencial no estando obligado a cumplir con dichos plazos.
 - (*) El tiempo se considera desde que el envío es recepcionado por CorreosChile.
- (*) Recuerda. Las dimensiones para servicios paquete express zonas extremas y paquete prioritario zonas extremas por línea área no deben superar 1 metro por lado.



Registrate y guarda tus códigos de seguimientos favoritos en tu Sucursal Virtual

Ir a la Sucursal Virtual

Av. Libertador Bernardo O'Higgins 1449 Torre 2 Piso 3 - Santiago DownTown

Centro de ayuda

- > Consultas y reclamos
- > Preguntas frecuentes

Plataformas clientes

- > Sucursal Virtual
- > Portal Empresas
- > <u>Facturación</u>

Descarga nuestra App







Herramientas

Productos y servicios

Políticas y condiciones

Corporativo